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Primjer 2. kolokvija iz "OTPORNOSTI MATERIJALA 2"

1. Za zadani sustav prikazan na slici treba primjenom principa o minimumu
potencijalne energije deformacije odrediti i nacrtati dijagrame unutarnjih sila

M, T, N.

Zadano je: F =20 kN E,I = const
r=20m
EI = const

2. Za zakrivljeni Stap prikazan na slici treba odrediti dopustenu veli¢inu sile F, ako je
dopusteno naprezanje o, =160 MPa
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3. Za zadani sistem prikazan na slici treba po teoriji plasti¢nosti odrediti dopusteno
opterecenje F, ako je granica te€enja materijala o, =250 MPa i koeficijent

sigurnosti £ =1,40.
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Primjer 2. kolokvija iz "OTPORNOSTI MATERIJALA 2"

1. Za zadani sustav prikazan na slici treba primjenom principa o minimumu
potencijalne energije deformacije odrediti i nacrtati dijagrame unutarnjih sila

M, T, N.
Zadano je: F =20 kN LF =206 ke
‘ r=20m 4
1, =2-1, =10° mm* ] ey, T
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2. Apsolutno kruta greda oslonjena je zglobno u tockama A i B i opterecena
momentom M. Treba odrediti koeficijent sigurnosti na izvijanje Stapa BC, ako je
zadano:

M =80 kNm L A_e=w %
o, =210 MPa A ‘ Pt PREsier, A0
E=2110° MPa M a
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3. Za zadani sistem prikazan na slici treba po teoriji plasti¢nosti odrediti dopusteno
opterecenje F, ako je granica teCenja materijala ¢, =240 MPa i koeficijent

sigurnosti k£ =1,60.
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